

# 17岁日本选手连赢中国三女将

平野美宇再夺洲际大赛女单冠军  
中国女乒主帅孔令辉称她为“头号对手”



平野美宇(左)在决赛中击败陈梦。

亚洲乒乓球锦标赛女单决赛5日晚在江苏无锡展开,17岁的日本小将平野美宇以3比0完胜中国选手陈梦,继去年夺得世界杯单打冠军后,再次获得洲际大赛冠军。

平野美宇14日以3比2逆转大满贯得主丁宁后一发不可收拾。在当天上午的半决赛中,她直落三局击败中国选手朱雨玲,闯进决赛。

陈梦在半决赛中以3比1战胜奥运冠军刘诗雯。

在决赛中,平野美宇很快就取得场上主动,以5比3领先。陈梦作出调整,提高了发球质量,连得4分反超对手;但面对平野美宇的主动搏杀,陈梦失误逐渐增多。平野美宇靠两次对拉得分,以11比9先下一城。次局,平野美宇更加积极主动,

并借最后的擦网幸运得分以11比8再胜一局。第三局,陈梦心态有些失衡,接发球判断接连出错,以7比11落败。平野美宇接连战胜丁宁、朱雨玲和陈梦,成为自1996年小山智丽夺冠后再度在亚锦赛女单折桂的日本选手;中国女乒则自2005年后第一次丢掉亚锦赛女单冠军。

输球后,陈梦表示没能很好地执行赛前制定的战术,特别是大比分落后背上很大的压力。她还表示,平野美宇的发球很有威胁,而自己在接发球环节做得不太好,反手无谓失误较多。女乒主教练孔令辉坦言,陈梦几乎整场比赛都被对手压着打,对方的技术比中国队先进,陈梦也没有完全释放出来。孔令辉

还高度评价平野美宇,认为她已是国乒的头号对手,中国队要把姿态放低一些,在接下来备战世乒赛的过程中好好做一些研究。

在男双决赛中,樊振东/林高远组合先丢一局后连扳三局,战胜队友方博/周雨,夺得冠军。

## 西甲第32轮战罢 第90分钟 皇马完成逆转

西甲第32轮是夹在欧冠1/4决赛两回合之间的一轮艰苦联赛,三雄皇家马德里、马德里竞技、巴塞罗那分别在欧冠首回合取得客场险胜、主场险胜和客场大胜,欧冠处境分别是良好、中等和较差。昨晨在西甲,三大强队分别获胜,少赛一轮的皇马以75分领跑,巴萨以3分之差紧随其后,马竞以65分排名第三。

皇马主帅齐达内玩得很大,为了备战接下来主场对拜仁慕尼黑的欧冠恶战,他昨晨安排C罗、贝尔、本泽马以及主力门将纳瓦斯轮休,莫德里奇、克罗斯、马塞洛、卡塞米罗被放上替补席。客场挑战希洪竞技的是“皇马二队”,莫拉塔、阿森西奥、巴斯克斯组成三叉戟,三名中场是伊斯科、J罗、科瓦契奇。

希洪竞技与皇马奉献了一场荡气回肠的进球大战,克罗地亚前锋科普在第14分钟为主队取得领先。第17分钟,伊斯科连过三人之后劲射把比分扳平。第50分钟,西班牙中场贝斯加头球敲开皇马大门将卡西利亚的十指关,主队再次领先。第59分钟,达尼洛右路斜传禁区,莫拉塔头球吊射把比分追成2比2。第90分钟,伊斯科在大禁区线外突然起脚低射为皇马攻入制胜球。本赛季在西甲赛场,皇马共有六次在比赛80分钟以后攻入制胜球。

巴萨主帅恩里克不敢像齐达内那样玩那么大,梅西、苏亚雷斯、布斯克茨、拉基蒂奇等球星悉数首发,阿尔卡塞尔顶替被罚停赛的内马尔。因为巴萨在主场的对手皇家社会实力很强,皇家社会主帅萨克里斯坦曾是前巴萨球星,还当过巴萨助教和巴萨二队主帅。巴萨新三叉

戟在第17分钟打出配合,阿尔卡塞尔和苏亚雷斯连续传球,梅西劲射入网。第37分钟,苏亚雷斯射门被门将鲁利用腿挡出,梅西补射空门把比分变成2比0。在西甲射手榜上,梅西以29球遥遥领先,苏亚雷斯以23球排名第二,C罗以19球排名第三。

皇家社会在第42分钟扳回一球,马丁内斯射门造成巴萨中卫乌姆蒂蒂自摆乌龙。第44分钟,梅西送出妙传,阿尔卡塞尔把比分改写成3比1。上半场伤停补时阶段,皇家社会



伊斯科的进球帮助皇马完成逆转。

## 巴西总检察院将调查六座世界杯体育场

由于涉嫌在修建或重建过程中存在违规行为,巴西联邦总检察院将对全国六座世界杯体育场进行调查。

据了解,这六座体育场均为2014年巴西世界杯期间所使用的体育场,分别为里约热内卢的马拉卡纳体育场、巴西利亚的马内·加林查国家体育场、累西腓的伯南布哥体育场、福塔莱萨的卡斯特朗体育场、马瑙斯的亚马孙体育场和圣保罗的科林蒂安体育场。

11日,巴西总检察长罗德里戈·雅诺特听取了多名卷入奥德布雷希特建筑公司腐败案的检举证人证词,其中不少证人表示这些体育场在修建或重建过程中存在一系列违规行为。

根据总检察院公布的信息,部分体育场为了迎接世界杯比赛,进行了不同程度的重建,与此同时巴西还新建了一些体育场。奥德布雷希特公司通过串通其他竞标企业,或者贿赂主管官员,阻止正常竞标活动的进行。

## NBA季后赛大幕开启 首战,骑士险胜步行者

NBA季后赛大幕昨晨开启,卫冕冠军骑士主场以109比108险胜东部排名第七的步行者。詹姆斯拿下32分和13次助攻,两项都是全场最高。

骑士以4连败结束常规赛,只能以东部二号种子的身份进入季后赛,“三巨头”詹姆斯、欧文和乐福在常规赛收官阶段得到宝贵的休息机会。三大球星昨晨都打出不错的状态,合力砍下72分。当步行者执行本场比赛的最后一攻时,当家球星乔治在外线持球遭到詹姆斯和队友的包夹,乔治不得不把



骑士当家球星詹姆斯拿下篮板。

球传出去,结果骑士旧将迈尔斯中投不进,骑士在主场逃过一劫。

詹姆斯赛后说:“任何人都可以出手最后那次投篮,但就是不能让乔治投,其他人能投进的话,我们也认了。”在两位天才小前锋的对决中,詹姆斯本场明显更胜一筹,乔治拿下29分和7次助攻。“吹气哥”史蒂芬森替补出场表现不俗,为步行者贡献16分、7个篮板和3次助攻。步行者曾与詹姆斯效力的热火在2014年东部决赛上演6场大战,乔治和史蒂芬森当时都是步行者主力,步行者当时的另外三大主力韦斯特、希伯特和希尔目前分别效力于勇士、掘金、爵士。三年前为了干扰詹姆斯,史蒂芬森曾在一个回合冲着詹姆斯的耳朵吹气,由此得到“吹气哥”的绰号。

詹姆斯在季后赛首轮已经豪取18连胜,他上次在季后赛首轮输球还要追溯到2012年5月6日,当时他所在的热火以4比1淘汰尼克斯,在系列赛第四场输过一场。2013年季后赛首轮,詹姆斯率领热火以4比0横扫雄鹿。2014年季后赛首轮,詹姆斯率领热火以4比0横扫山猫(现在的黄蜂)。2015年季后赛首轮,詹姆斯带领骑士以4比0横扫凯尔特人。上赛季的季后赛首轮,詹姆斯率领骑士以4比0横扫活塞。

(本版稿件据新华社)

## 全国游泳冠军赛冒新星覃海洋两破世界青年纪录

覃海洋是谁?当海军选手覃海洋在青岛全国游泳冠军赛力挫三破全国纪录的夺冠热门闫子贝,勇夺男子200米蛙泳冠军,并打破全国纪录和世界青年纪录后,大家都在追问,覃海洋是谁?

即将年满18岁的覃海洋是湖南株洲人,来自海军部队,师从名帅叶瑾。他现在的身高是1米88,训练扎实系统,也很刻苦,能够跟上教练的计划,比赛发挥也非常稳定。此前,他在2015年首届青运会上包揽男子100米和200米蛙泳两枚金牌。

200米蛙泳冠军,赛前被众人认为是湖北选手闫子贝的“囊中之物”,因为他先后在50米和100米距

离中三次改写全国纪录,具备包揽蛙泳金牌大满贯的潜力。然而比赛靠实力说话,闫子贝一马当先,前100米以1分01秒98率先转身,冲击全国纪录有望。覃海洋尾随其后,第二个进入后半程。从第三个50米开始,覃海洋抢过领头羊的位置,越游越猛,最后50米的冲刺更是漂亮,在观众的助威声中以2分08秒71夺冠,把以前的全国纪录提升了0.83秒。浙江名将毛飞廉收获银牌,闫子贝名列第三。

在教练叶瑾心里,覃海洋的成绩完全在“意料之中”。“我赛前就预料到了他能游出这个成绩,会打破全国纪录。他的蛙泳和混合泳都不错,原来仰泳比较差,我们进行了重